
Reportáž Šaratice 15.5.2011- asfalt před obecním úřadem 

Soutěž v Šaraticích ovlivnil v první řadě déšť a v druhé řadě to, že pro letošní rok nebyla zařazena do VC okresu 

Vyškov. Vyškovské celky neměli povinnost startovat a i počasí jim dovolilo zůstat doma. I tak se sešlo 6 družstev žen 

z toho 1 mimo okres Vyškov. V mužích nakonec startovalo 19 družstev z toho 9 mimo okres Vyškov. I když nebyla 

soutěž do VC zařazena, pořadatel se rozhodl, že soutěž bude podle pravidel VC a někteří to nepochopili. Soutěž byla 

na pevném povrchu, proto zahajovala kategorie žen. 

První na startu se předvedla domácí děvčata. Pokus měli pěkný s minimálním prostřikem i když levý proud nedoběhl 

až k čáře, ale stačilo to pouze na bramboru. Radslavice měli stejně jako v Drnovicích problém s nabráním vody, i když 

byla velká káď a jelikož si stroj sám nenasál, holky vzdaly. Křenovice (MHJ) provedly svůj pokus bez vážnějších 

chyb, pouze byl později zavřen střed na rozdělovači a prostřik na pravém proudu. Hodějice předvedli perfektní pokus 

s tradičně rychlou vodou, proudy byly dál od čáry stříkání, i tak pěkně sestříkly s minimálním prostřikem. Habrovany 

až na prostřik pravého proudu měli svoji jistotu hlavně v strojnici, která nic neuspěchá a snaží se dotáhnout útok do 

konce bez toho, aby předek zalila. Poslední na trati Mělčany (BO) si pokusem bez vážných chyb doběhli pro konečné 

druhé místo. Přesunutím terčů o dvacet metrů dále a mohla začít mužská kategorie.  

Tu odstartoval pokus domácích. Kluci moc chtěli, ale nějak se nechtělo vodě, béčkař měl taktéž mírné zaváhání. 

Tučapské áčko dnes mělo problém ne rozdělovači, když Pepíno (pinkl) se vycukal na startu odkud šel se ztrátou a pak 

nebyl schopen dát céčka na rozdělovač a i když odběhl ze základny, stejně mu odpadli a vzdali. Prušánky (HO) si 

pěkným pokusem urvali třetí místo. Mělčany (BO) měli pokus pěkný, o lepší umístění je připravil velký prostřik na 

pravém proudu o lepší umístění. Drnovice „A“ se rozběhli k pěknému pokusu, celé jim to však zhatilo nespojené 

béčko a soutěžící vzdali. Kučerov dal pokus opět jako včera na hranici 20 vteřin což jim stačilo nakonec na 

bramborovou medaili. Loděnice (BO) neměli svůj den, první problém byl na koši, poté nebyla nabraná voda a k tomu 

ještě proudař na trati upadl a málem se zamotal do hadic a svůj pokus nakonec nedokončili. Mladí kluci z Křenovic 

(MHJ) měli po včerejších oslavách 120  let jejich sboru dost sil a s jejich pokusem byl spokojen i trenér. Hostěrádky-

Rešov si nepřečetli na pozvánce, že soutěž jede podle pravidel VC, neodevzdali výpůjční lístek před pokynem 

rozhodčího na základnu a bylo jim v rámci tréninku dokončit útok, ale do soutěže se nezapočítával. Na tomto příkladu 

je vidět, jak důležité je být na poradě velitelů, a nebo sledovat pravidla. Pak vznikají situace, kdy jsou rozhodčí 

obviňováni z buzerace soutěžních družstev. Velatice měli smůlu na koši, když košař nedal koš a dotkl se hrdlem 

savice vodní hladiny, což pravidla VC nedovolují a pokus byl neplatný. Tučapy „B“ ,kde si Pepíno spravil reputaci 

z pokusu áčka sice pokus dokončili, ale peprné slovíčko na levém proudu znamenalo neplatný pokus. Jezeřany-

Maršovice (ZN) si pěkným pokusem na hranici 19 vteřin doběhli pro končné druhé místo. Drnovice „B“ dali pěkný 

pokus s mírným zdržením rozdělovače na základně. Mokrá (BO) jako jediní dnes předvedli pokus pod 19 vteřin a 

zaslouženě zvítězili. Radslavice dnes bez povinnosti bodovat nic nepokazili, měli perfektní předek s totožným 

sestřikem ale byla pomalejší voda. Tvarožná (BO) se předvedla pěkným útokem s nedoběhem a prostřikem na levém 

proudu. Habrovany měli dnes problémy na koši a prostřik na pravém proudu. Ořešín (BM) pěkný pokus s prostřikem 

na pravém proudu. Poslední na trati Nesvačilka (BO), kteří mohli zahýbat s pořadím na předních příčkách měli smůlu 

se spojením savic a čas se zastavil těsně pod hranicí 21 vteřin.  

Včera v Drnovicích s vyhlášením výsledků začalo pršet, dnes v Šaraticích ke konci soutěže déšť ustal a málem se nám 

vyklubalo sluníčko. Bohužel větru a dešti neporučíme a doufejme, že nás počasí v letošní sezoně moc ovlivňovat 

nebude. 

Škoda jen, slabší účasti družstev, když toto byla možnost pro celky s novými posilami vyzkoušet bez tlaku získat body 

do VC jejich umění. Je jiné posoudit výkon na tréninku a na soutěži, kde není ne soutěžícího takový tlak jak na VC.  

Další soutěž VC nás čeká 28.5. 2011 v Hostěrádkách- Rešově na cvičišti u rybníka.    

 


